

2024 年 2 月 9 日

JSCTR 認定 GCP エキスパート認定取得者の皆様 JSCTR 認定がん臨床研究専門職認定取得者の皆様

第 12 回 GCP エキスパートクラブ開催のお知らせ (がん臨床研究専門職認定小委員会共催)

一般社団法人日本臨床試験学会 GCP パスポート認定・エキスパート認定小委員会委員長 樽野 弘之 がん臨床研究専門職認定小委員会委員長 中村 健一

平素は日本臨床試験学会の活動にご支援、ご協力賜り、篤く御礼申し上げます。

さて、JSCTR 認定 GCP エキスパート認定取得者およびがん臨床研究専門職認定取得者の皆様方の情報交換の場として、第 12 回 GCP エキスパートクラブを下記の要領にて開催いたします。皆様のご参加をお待ちしております。

なお、GCP パスポート認定・エキスパート認定小委員会委員およびがん臨床研究専門職認定 小委員会委員も参加をさせて頂き、皆様と親睦を深めたいと考えています。 ご検討の程、宜しくお願いします。

記

1) 第 12 回 GCP エキスパートクラブ

日 時:2024年3月7日(木)17:00~18:30

場 所:ナレッジキャピタルコングレコンベンションセンター第2会場

参加費:無料 ※第15回学術集会総会への参加登録を行うこと

参加対象者:

- JSCTR 認定 GCP エキスパート認定取得者
- JSCTR 認定がん臨床研究専門職認定取得者
- GCP パスポート認定・GCP エキスパート認定小委員会委員
- がん臨床研究専門職認定小委員会委員

アジェンダ (予定):

- 1. GCP エキスパート認定、がん臨床研究専門職認定の紹介
- 2. GCP エキスパートの取り組み紹介
- 3. グループディスカッション ※テーマは後日決定いたします。



2) 懇親会

日 時:2024年3月7日(木)

※ GCP エキスパートクラブ終了後、19:00 より 2 時間程度を予定

場 所:未定(会場付近の飲食店を予定) ※決まり次第お知らせいたします。

参加費:未定 ※決まり次第お知らせいたします。

参加ご希望の方は、下記 URL の申し込みフォームにてご登録をお願いします。

URL: https://www.secure-cloud.jp/sf/business/1580115933kQkEJvpv

申込締切: 2024年2月29日(木)

以上